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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Pajunchke 62 1 1,7 - - - 7C31]132bn 77 0,7 1 25 36 330 4e BCP | xouwers crostyposies mizpuecin 35 o
Papuschbke 71 18 1,8 - - 10C3+bn 77 0,7 1 25 34 380 4e BCP | xommnexc cronsyponox mizymrin 35 =
PamuHCBke 88 35 0,6 - - - 6C336n10c¢+]13 70 0,7 1 22 28 285 4e BCP | xovmicrc cronsyposios msianin 35 §
Benoro 4,1 0,0 0,0 2 x
CTemuHCbKe 41 6 7,0 - - - 7C33bn 67 0,8 1 24 28 315 4e BCP | xoumexc oronsypossoc mipanin 25 é 2
CTenMHChKE 42 10 1,7 - - - 9C31bn 67 0,7 1 24 30 345 4e BCP | vovmnexc cron6yponwx i nemin 30 g %
CreuuHcepxe 42 17 0,7 - - - 10C3 58 0,5 1A 24 26 280 4e BCP | rovmexc cronsyponnx mimansis 50 § &
Cremuuceke 42 18 4,5 - - - Gonoto 40 § %
Cremuscbke 43 9 5,0 - 0,5 0,5 8C32bn 75 0,7 i 24 28 300 4e¢ BCP | roumrero crossyposex misaccin 80 & &
CremHceke 43 12 0,6 - - - 10C3+bn 85 0,5 2 24 32 280 4e BCP | roummero crostyposiox unkispaccin 60 E
Beboro 19,5 0,5 0,5 E
Kpacsaruipke 7 15 4,4 - - - 10C3+]13 67 0,7 1A 26 32 420 4e BCP | roxurexc crostypones mimsexin 40
Beboro 4,4 0,0 0,0
Bcenoro BCP 28,0 0,5 0,5
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